
 Konfiguracja Microsoft Outlook Express 

Z menu Narzędzia wybierz opcję Konta... 

 

W okienku Konta internetowe wybierz zakładkę Poczta, a następnie kliknij na Dodaj. 
Z listy wybierz pozycję Poczta. 

 

Gdy pojawi się okno Kreatora połączeń internetowych. wpisz swoje imię i nazwisko, a następnie kliknij przycisk Dalej 

 

Następnie na drugim ekranie Kreatora wpisz adres konta poczty elektronicznej. 

 

Podaj nazwy serwerów poczty elektronicznej. 

W przypadku usługi i24.pl należy wpisać:

serwer poczty przychodzącej: mail.i24.pl
serwer poczty wychodzącej: mail.i24.pl

Jako protokół obsługujący pocztą przychodzącą wybierz: POP3 

 

Następnie podaj nazwę konta - np. "jan.nowak@i24.pl". 
W polu poniżej należy wpisać hasło odpowiadające danej skrzynce pocztowej lub zostawić to pole puste
(tak jest bezpieczniej). 



 

Po zakończeniu pracy Kreatora połączeń internetowych należy wrócić do okna
Konta internetowe wybierając kolejno: Narzędzia, Konta, Poczta, Właściwości, Serwery. 

 

W zakładce "Serwery" zaznacz opcję "Serwer wymaga uwierzytelnienia" 
a następnie kliknij OK. 

 

Kończąc proces konfiguracji kliknij "Zamknij". 

 


